Информация о результатах
плановой камеральной проверки соблюдения требований бюджетного законодательства и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, полноты и достоверности отчетности 
МАДОУ «Байкаловский детский сад № 1 «Теремок» за 2017 год.
1. Основание для проведения контрольного мероприятия:  План контрольных мероприятий отдела финансового контроля Финансового управления Администрации МО Байкаловский муниципальный район на первое полугодие 2018 года, утвержденный Приказом от 12.12.2017 № 12 (с изменениями от 12.02.2018 № 6), Приказ финансового управления «О назначении плановой камеральной  проверки» от 12.01.2018 № 2. 

2. Цель контрольного мероприятия: Предупреждение и выявление нарушений бюджетного законодательства и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, полноты и достоверности отчетности за 2017 год.

3. Проверяемый период: 2017 год.

4. Вопросы контрольного мероприятия: 

1.  Правомерность использование субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг МАДОУ «Байкаловский детский сад № 1 «Теремок», а так же субсидий на иные цели.

2. Полнота и достоверность отчетности об исполнении муниципального задания и бухгалтерской отчетности МАДОУ «Байкаловский детский сад № 1 «Теремок».

3. Правильность начисления и расходования платы, взимаемой с родителей (законных представителей), за присмотр и уход за детьми, осваивающими  образовательные программы дошкольного образования в муниципальных дошкольных образовательных учреждениях Байкаловского муниципального района.

5. Срок проверки: с 18 января по 20 февраля 2018 года.

6. Ответственный исполнитель: начальник отдела финансового контроля Цельева Надежда Юрьевна.

В результате контрольного мероприятия выявлены следующие нарушения:

- Постановления Правительства Свердловской области от 26.01.2017 № 28-ПП, Приказа Министерства от 14.12.2015 № 628-Д учреждением допущено неправомерное использование средств областного бюджета.

- части 9 главы I Инструкции от 25.03.2011 № 33н, не проводится обязательная сверка оборотов и остатков по регистрам аналитического учета с оборотами и остатками по регистрам синтетического учета, не соблюдаются инструкции по бухгалтерскому учету, нарушено равновесие баланса, выявлены расхождения по строкам Баланса более чем на 10%.
- Форма муниципального задания не соответствует форме, утвержденной Постановлением от 18.12.2015 № 492 (с изменениями от 18.07.2016 № 204).

- Источники информации о значении показателя (исходные данные для расчета), указанные в муниципальном задании, не соответствуют действительным источникам необходимым для расчета нескольких показателей.

- пункта 21 главы 3 Порядка составления и утверждения  плана финансово-хозяйственной от 04.04.2016  № 102 (с изменениями от 04.05.2016 № 130), а так же подпункта 6 пункта 6.22., пункта 6.24. главы 6 Устава учреждения  План и уточненные планы финансово-хозяйственной деятельности на 2017 утверждены руководителем учреждения в отсутствие заключения наблюдательного совета учреждении.

- План и уточненные планы финансово-хозяйственной деятельности на 2017 год в части показателей балансовой стоимости недвижимого и движимого имущества и финансового состояния учреждения содержат недостоверные данные.

- Отчет об исполнении муниципального задания за 2017 год содержит недостоверные данные, не указаны числовые значения некоторых показателей, а так же не указана причина отклонения по показателям качества муниципальной услуги. 

- отсутствует прогнозируемая динамика качества услуг, результатов работ и возможностей муниципального учреждения по оказанию услуг и выполнению работ, а так же показателей выполнения учреждением муниципального задания.

- Учетная политика учреждения не соответствует действующему законодательству, не адаптирована к данному учреждению и имеет ссылки на документы, не распространяющие свое действие на автономные учреждения.

- Положения о порядке взимания платы с родителей (законных представителей), за присмотр и уход за детьми от 14.10.2014 № 601 (с изменениями от 11.03.2015 № 111) часть платы, взималась в периоды отсутствия детей в дошкольном учреждении. 

- главным бухгалтером допущены арифметические ошибки при перерасчете платы за присмотр и уход за детьми в связи с достижением возраста трех лет, что привело к увеличению платы, взимаемой с родителей

- имеется просроченная дебиторская задолженность по плате, взимаемой за питание сотрудников учреждения.

Общая сумма нарушений составила 32 283,06 рублей,  в том числе: неправомерное использование средств субсидии из областного бюджета 2000 рублей, неправомерное  взимание платы за присмотр и уход 17 827 рублей, арифметическая ошибка при перерасчете платы за присмотр и уход 779,43 рублей, просроченная дебиторская задолженность по плате, взимаемой за питание сотрудников учреждения 11 676,63 рублей.

Заведующей МАДОУ «Байкаловский детский сад № 1 «Теремок» направлено предписание об устранении выявленных нарушений.

Копия акта плановой проверки  направлена Главе Администрации муниципального образования  Байкаловский муниципальный район и в Прокуратуру Байкаловского района.
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